

活力塘下

不忘初心 牢记使命

塘下镇召开主题教育工作动员会

本报讯(见习记者 吴成慧)9月12日下午,塘下镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员会。会议学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话以及省、温州、瑞安市委主题教育的会议精神,对下步该镇开展主题教育进行了动员部署,并全面启动主题教育各项工作。市委常委、塘下镇委书记连正坚出席会议,瑞安市委第一巡回指导组相关领导参加会议。

会议强调,全镇各级党组织、党员干部必须以更高的政治站位、更强的政治自觉、更饱满的政治热情投身主题教育;要以更高标准、更严要求,在全镇范围内开展主题

教育,确保每月16号党日活动覆盖各级党组织;各村(社)要全力整改基层党组织突出问题,并推进重点团块拆改、综合环境整治等工作。

会上,市委第一巡回指导组对塘下镇高度重视主题教育表示肯定,并指出要坚决贯彻上级精神,把握主题教育正确方向,将主题教育与推进民营经济健康发展、推动“最多跑一次”改革等工作相结合,以优异成绩迎接新中国成立70周年;要真学实学、摸透实情、深刻见底、集中攻坚,采取切合实际的方式方法,推动主题教育落实落地。

据悉,此次主题教育工作动员会议分

别在塘下、罗风、鲍田、海安、场桥五个办事处设立视联网会议分会场,层层宣贯,将主题教育工作落实到位。镇(区)全体班子领导、全镇机关干部、各村(社)书记、各办事处所辖两新企业党组织书记等参加会议。

会后,该镇各村(社)、两新企业等党组织开展主题教育动员大会,将会议精神传达给每个党员。



陈家男儿铁铮铮 一家三代都当兵

■记者 陈异俗

“走了,精忠报国!”9月11日上午,塘下新兵陈佳俊在微信朋友圈留下一行字,带上家人的千叮咛万嘱咐,踏上了奔赴军营的汽车,其祖父与父亲站着军姿、行着军礼目送,这就是陈家三代军人特殊的告别仪式。

陈佳俊是塘下镇邵宅社区人,其祖父陈忠锡和父亲陈永勇都是退伍军人,今年19岁的他光荣入伍,实现了陈家三代当兵的梦想。



左一为陈佳俊

出身军人家庭 从小接受熏陶

“出生在军人家庭,骨子里就有一种自豪感。”陈佳俊说,爷爷和父亲是军人,从小他就受到严格的准军事化教育。站有站姿、坐有坐姿是他必须遵循的基本规矩;年少时接触的不是少儿节目或动画片,而是与军旅题材相关的电视节目;听得最多的是祖辈、父辈丰富多彩的军旅生活,游玩的是红色景点、革命纪念馆。

陈佳俊告诉记者,父母做生意比较忙,他小时候跟爷爷奶奶一起住,是听着爷爷的故事长大的。在他眼中,爷爷是一个非常严肃而又伟大的人,他1941年出生,1960年入伍,在海军某部队服役,曾在部队立过4次三等功、获得4次五好士兵荣誉称号,现在家里还保留着这些荣誉勋章。

陈佳俊的父亲陈永勇也曾是一名海军士兵,1989年入伍,入伍第一年就被选上参加仪仗队,迎国外舰队来访,后来还与战友一起到太湖参加抗洪救灾。“由于各种原因,当了4年兵就退役了,有点遗憾,现在我最大的期望就在儿子身上。”陈永勇说,希望陈佳俊尽快适应部队生活,争取早日成为一名优秀的士兵。

为圆三代当兵梦 坚持锻炼身体

陈佳俊从小就有一个参军梦,这不仅源于长辈们的熏陶,还源于儿时的一次经历。他10岁那年,跟随父亲到上海参观其服役过的军营。

“虽然那时还小,部队叔叔带我参观军营、了解部队生活时的情景,现在仍记忆犹新。”参观军营回来后,陈佳俊对绿色军营充满期待,他经常看一些战争片、军旅生活片,还翻箱倒柜,找出父亲当年的军服和军帽,穿戴起来自我欣赏一番,在他看来,军装是世界上最好看的服装。

“我要像爷爷和爸爸一样穿上军装,报效祖国,圆陈家三代当兵的梦。”陈佳俊暗下决心,在大学里,他坚持每天跑步、做俯卧撑……一年多下来,陈佳俊练就了一个好身体。“没特殊情况,我现在每天晚上都要跑上3至5公里,做五六组俯卧撑,每组30个。”陈佳俊腼腆地说。

9月9日,陈佳俊收到了入伍通知书,全家上下欣喜万分。采访时,他说,在他看来,当兵是一种美妙的传承,虽然刚成年未成家,但是在他心里,已埋下一个小小的梦想:将来让自己的孩子也当兵,培养出陈家第四代军人,报效祖国。

塘下47名新兵启程赴军营

本报讯(记者 陈异俗/文 见习记者 魏帅 特约记者 徐洪梅/图)日前,塘下镇举行2019年新兵欢送仪式,从9月10日起,47名新兵分四批奔赴全国各地。

欢送会上,塘下镇人武部相关领导向新兵发放了入伍通知书和光荣之家牌匾,镇人武部长金斌就新兵入伍前后需注意的事项做了说明,并勉励他们认真学习,苦练本领,报效祖国。

据悉,今年塘下镇广大适龄青年积极响应党和政府的号召,踊跃报名参加,报名人数再创新高,达1014人,其中80%以上为高学历人才。经过初检、复检、役前训练考核、政审等层层严格把关,最终确定47名优秀青年为入伍对象,其中大学生38人,占比81%,党团员27人,占比58%,新兵质量总体较高。

9月11日8时许,记者在市人武部大院里看到,新兵身着崭新的迷彩服,佩戴红花,整装待发。在与亲人依依惜



别后,他们带着家人的叮嘱,踏上离别的汽车,奔赴军营开始军旅生涯。

“虽有许多不舍,但孩子长大了,想

参军历练自己、报效祖国,我们为他感到自豪。”前来送兵的人群中,来自塘下镇上马社区新兵陈彬伟的母亲说。

幸福玉海

玉海街道举行“迎国庆·保平安”专项行动誓师大会

本报讯(记者 潘虹)整齐的方阵,成队的巡逻车,9月11日晚,玉海街道在玉海广场举行“迎国庆·保平安”专项行动誓师大会暨2019年度平安大巡防启动仪式,街道全体机关干部、社区干部、各基层站所、派出所协辅警、消防户管员260余人参与大会。

“出发!”在主持人的口令下,参与人员分三组开展平安巡防,分别从玉海广场、公园路、邮电北路、解放南路到国旗教育馆;玉海广场、万松路、松桥东路、青松路、虹桥北路、虹桥路到外滩激情广场;玉海广场、万松路、商城大道到外滩曾联松广场。一路上,穿红色马甲的平安巡防员、着蓝色马甲的网格员、身穿制服的派出所协辅警成为道路上一道道醒目的风景,给辖区居民带来安全感。

据悉,此次平安大巡防行动为期一个多月,是该街道全面深化平安玉海建设,向新中国成立70周年献礼的重要项目之一。巡防工作与平安三率宣传,出租房、合用场所消防安全隐患排查等工作相结合。玉海派出所充分发挥人防技防紧密相结合的优势,切实防止和减少犯罪活动的发生;各社区发挥专职巡防队、义务巡逻队、平安志愿者的作用,动员所



有群防群治力量组织开展好本辖区的巡防工作;做到周密部署、精心组织,突出重点区域、重点时段、重点人员,实现全民巡防。

近年来,玉海街道深入开展平安创建,连续6年举办平安大巡防活动,此举

提高了街道的治安防控能力,为辖区居民创造更加良好的社会治安环境,为街道的经济发展和人民群众安居乐业提供保障。

当晚,巡防仪式结束后,各驻居干部还带领社区干部在各自辖区开展平安夜查活动。

河道亮起来 景观靓起来

市环城河美丽河道亮化工程完工

本报讯(记者 潘虹 通讯员 黄玲琦)变幻的彩色灯带、温婉的荷花灯……日前,市环城河(东、北濠河玉海段)美丽河道亮化工程完工,公园路历史文化街区新增一处网红打卡点。

白天,漫步公园路感受瑞安历史人文;夜晚,观赏环城河美丽河道的靓丽风景。工程完工后,每晚6时30分至9时30分,环绕着公园路历史文化街区的美丽河道亮化工程灯光亮起来,装点了夜晚的公园路,也为夜幕下的玉海增添了活力。

亮化工程总投入约120万元,利用环城河两侧护栏、石堤、亲水栈道等载体,将水面、道路两侧和绿化区域的照明相结合、补充。工程将连接智能平台,通过手机APP便能控制河道夜间照明的开

关、时间和图案,在原有景观的基础上加强夜间照明,通过不同灯具的光线特征形成完整的串联灯光。河道内安装了荷花灯、蒲蒲灯,将玉海街道夜间的区域特色、景观元素展现出来,为游客提供夜间观景、休闲的好去处。

河道亮起来,景观也靓起来。公园路历史文化街区作为瑞安历史文化的载体,在其附近增设亮化工程,可充分体现瑞安的历史文化风貌。玉海街道相关负责人告诉记者,为了利用灯光重塑老城区河道的夜间景观形象,亮化工程有效结合了公园路、港瑞新玉海、湖滨公园等周边建筑的特色,在亮化提升的同时,修缮河道沿岸老化的瓷砖、栏杆,将其打造成美丽河道的同时,也成为我市区域性水域文化之地。



传承红色文化 唱响时代旋律

滨江社区开展“红色星期天”唱红歌活动

本报讯(记者 潘虹)传承红色文化,唱响时代旋律,日前,玉海街道滨江社区举行庆祝新中国成立70周年“红色星期天”唱红歌活动。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”在社区党员活动中心,伴随着激昂的乐曲,大家挥舞着五星红旗放声歌唱,唱响《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖

国》红色经典歌曲,表达对伟大祖国的祝福。

“红色星期天”歌咏活动,唱响爱国爱党热情。参与歌唱的一位党员表示,红歌旋律激昂,让我心潮澎湃,作为当代党员,我们更要铭记历史,不忘初心,牢记使命,增强党员民族自豪感及向心力,凝聚力量推进新时代中国特色社会主义建设。

